
UPRAWA ZALECANA 
LICZBA 

ZABIEGÓW 

ZALECANY TERMIN STOSOWANIA ZALECANA 
DAWKA [l/ha] 

ZALECANA 
ILOŚĆ CIECZY 
UŻYKOWEJ 

[l/ha] 
Zboża 2-3 Jesień - od fazy 3 liści do spoczynku 

zimowego. Wiosna - od momentu ruszenia 
wegetacji do początku fazy kłoszenia. 

2,0-3,0 200-300 

Rzepak 2-3 Jesień - od fazy 3-4 liści do spoczynku 
zimowego. Wiosna - od ruszenia wegetacji do 

momentu kwitnienia. 

2,0-3,0 200-300 

Kukurydza 2-3 Od fazy 3-4 liści do realnej możliwości 
wykonania zabiegu aby nie uszkodzić roślin ze 

względu na ich wysokość. 

2,0-3,0 200-300 

Buraki 2-3 Od fazy 3-4 liści. Możliwość stosowania do 
okresu zwarcia międzyrzędzi. 

2,0-3,0 200-300 

Ziemniaki 2-3 Od momentu wschodów roślin. Możliwość 
stosowania do fazy kwitnienia. 

2,0-3,0 200-300 

Rośliny strączkowe 2-3 Od momentu wschodów roślin. Możliwość 
stosowania do fazy kwitnienia. 

2,0-3,0 200-300 

Drzewa owocowe 2-3 Profilaktycznie - stosować w całym okresie 
wegetacji. Interwencyjnie - w momencie 
rozpoznania niedoboru, powtórzyć po 14 

dniach. 

2,0-3,0 500-1000 

Krzewy owocowe 2-3 Profilaktycznie - stosować w całym okresie 
wegetacji. Interwencyjnie - w momencie 
rozpoznania niedoboru, powtórzyć po 14 

dniach. 

2,0-3,0 500-1000 

Warzywa 2-3 Profilaktycznie - stosować w całym okresie 
wegetacji. Interwencyjnie - w momencie 
rozpoznania niedoboru, powtórzyć po 14 

dniach. 

2,0-3,0 300-500 

Łąki i pastwiska 2-3 Od momentu ruszenia wiosennej wegetacji. 
Stosować w całym okresie wiosenno-letnim w 

odstępach 14-21 dniowych. 

2,0-3,0 200-300 

 


